
10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答

回答数 15 60 121 186 159 159 204 62 5

回答比率 1.5% 6.2% 12.5% 19.2% 16.4% 16.4% 21.0% 6.4% 0.5%

男 女 無回答

回答数 412 552 7

回答比率 42.4% 56.8% 0.7%

会社員
公務員・

団体職員
自営業

パート・

アルバイト
高校生

大学生・

専門学校等学生
主婦（夫） 無職 その他 無回答

回答数 279 48 35 143 4 23 232 195 4 8

回答比率 28.7% 4.9% 3.6% 14.7% 0.4% 2.4% 23.9% 20.1% 0.4% 0.8%

上尾地区 平方地区 原市地区 大石地区 上平地区 大谷地区 原市団地 尾山台団地
西上尾

第一団地

西上尾

第二団地
無回答

回答数 372 37 90 152 136 96 7 24 23 23 11

回答比率 38.3% 3.8% 9.3% 15.7% 14.0% 9.9% 0.7% 2.5% 2.4% 2.4% 1.1%

【問1】年齢をお答えください。

【問2】性別をお答えください。

【問3】職業等をお答えください。

【問４】居住している地区をお答えください。

上尾市図書館に関するアンケート集計

15

60

121

186

159

159

204

62

5

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

279

48

35

143

4

23

232

195

4

8

会社員

公務員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

高校生

大学生・専門学校等学生

主婦（夫）

無職

その他

無回答

372

37

90

152

136

96

7

24

23

23

11

上尾地区

平方地区

原市地区

大石地区

上平地区

大谷地区

原市団地

尾山台団地

西上尾第一団地

西上尾第二団地

無回答
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       （１）　明るい　／　 暗い　　　　　　　　　　　　　　　

明るい 無回答 暗い

回答数 567 74 330 58.4% 7.6% 34.0%

       （２）　自由な　／　 厳格な　  　　　　　　　　　　　　

自由な 無回答 厳格な

回答数 612 97 262 63.0% 10.0% 27.0%

       （３）   静かな　／　 騒がしい

静かな 無回答 騒がしい

回答数 855 72 44 88.1% 7.4% 4.5%

       （４）　便利な　／　 不便な　

便利な 無回答 不便な

回答数 626 82 263 64.5% 8.4% 27.1%

       （５）　近い　　／　 遠い　　　  　　

近い 無回答 遠い

回答数 532 74 365 54.8% 7.6% 37.6%

       （６）　新しい　／　 古い　　　　　　　

新しい 無回答 古い

回答数 209 100 662 21.5% 10.3% 68.2%

       （７）　広い　　／　 狭い　　　　  　

広い 無回答 狭い

回答数 268 94 609 27.6% 9.7% 62.7%

       （８）　立派な　／　 みすぼらしい　　　

立派な　 無回答 みすぼらしい

回答数 427 175 369 44.0% 18.0% 38.0%

       （９）　気楽な　／　 堅苦しい　  　　

気楽な 無回答 堅苦しい

回答数 612 101 258 63.0% 10.4% 26.6%

       （１０）親切な　／　 不親切な　  　　

親切な 無回答 不親切な

回答数 763 110 98 78.6% 11.3% 10.1%

       （１１）綺麗な  ／　 汚い          　

綺麗な 無回答 汚い

回答数 627 136 208 64.6% 14.0% 21.4%

       （１２）快適な　／　 不快な        　

快適な 無回答 不快な

回答数 688 138 145 70.9% 14.2% 14.9%

【問５】市の図書館(室)について、あなたの印象に近い方（どちらか一方）をお答えください。

立派な

44.0%

無回答

18.0%

みすぼらしい

38.0%

新しい

21.5%

無回答

10.3%

古い

68.2%

快適な

70.9%

無回答

14.2%

145
14.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

明るい

58.4%

無回答

7.6%

暗い

34.0%

静かな

88.1%

無回答

7.4%

騒がしい

4.5%

便利な

64.5%

無回答

8.4%

不便な

27.1%

近い

54.8%

無回答

7.6%

遠い

37.6%

広い

27.6%

無回答

9.7%

狭い

62.7%

気楽な

63.0%

無回答

10.4%

堅苦しい

26.6%

親切な

78.6%

無回答

11.3%

不親切な

10.1%

綺麗な

64.6%

無回答

14.0%

汚い

21.4%

自由な

63.0%

無回答

10.0%

厳格な

27.0%
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【問6】市内図書館（室）を本の閲覧や貸出、イベント等で利用したことがありますか。

回答数

回答比率

 市内図書館（室）を利用したことがないと答えた方

【問7】図書館（室）を利用しない理由についてお尋ねします。（複数回答可）

「その他」の記載内容

・コピー機がない

・利用する機会がなかった

・借りたい本がみつからない、無いのかも

・上尾に越してきて間もないため

・全体的に古くて図書館で過ごしたいと思えない

・若い頃は読書に熱中していたが、高齢になって面倒になった

・今は利用する機会は無いが、老後に時間ができたら利用したい

・図書館としての本来の利用と思えない、滞在、睡眠、学習に利用されている

・利用の意思がない

 市内図書館（室）を利用したことがあると答えた方

【問8】最も利用している図書館（室）はどちらですか。

本館 駅前 大石 瓦葺 平方 たちばな 上平 原市 大谷 無回答

回答数 340 43 79 47 21 4 31 20 31 5

回答比率 54.8% 6.9% 12.7% 7.6% 3.4% 0.6% 5.0% 3.2% 5.0% 0.8%

図書館利用あり

688

70.9%

図書館利用なし

275

28.3%

無回答

8

0.8%

87
34

15
12

113
122

15
38

75
98

14
35

26
53

43
24

49
16
17

22
13

16
10

4
2
3

11
5

１．本はあまり読まない

２．読みたい本がない

３．図書資料が少ない

４．自習室がない

５．借りたり返したりが面倒

６．本は自分で購入している

７．CD・DVDが少ない

８．インターネットで足りている

９．忙しくて行く時間がない

１０．自宅や職場から遠い

１１．閲覧する場所が少ない

１２．施設が小さい

１３．駅から遠い

１４．交通が不便

１５．駐車場が狭い

１６．他の図書館を利用している

１７．場所を知らない

１８．開館日・開館時間が利用しにくい

１９．居心地がよくない

２０．病気や高齢で行けない

２１．子どもを連れて行きにくい・託児がない

２２．雰囲気が合わない

２３．公衆無線LANがない

２４．自由に使える端末が少ない

２５．バリアフリーが整備されていない

２６．電子書籍を利用している

２７．その他

無回答
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【問9】図書館（室）をどれぐらい利用していますか。

ほぼ毎日 ２～３日に１回 週に１回 月に２～３回 月に１回 年に数回 その他

回答数 1 11 41 136 97 301 90

回答比率 0.1% 1.6% 6.1% 20.1% 14.3% 44.5% 13.3%

「その他」の記載内容

・小学生の頃 ・10年前に何回か

・高齢となり最近は利用なし ・30年前くらい

・子供が小さい頃 ・30年ほど前に一度

・子供が大きくなり利用が少ない ・1回のみ

・４０才台の頃に数回 ・数年利用していません

・小さい孫がいた頃は年に５～６回 ・気分

・歳をとってから利用しなくなった ・年に１回位か年に０回

・小さい時、大体小学１～５年の間に数回程度 ・子供が学生の時はたまに

・現在、利用しているのは、桶川市の図書室です ・数年前に数回、今は利用していない

・何年か前に ・目が悪くなりここ数年利用していない

・数年に１回 ・その時によって

・行ってない ・読む時間がとれない

・ごく稀に ・最近は行っていない。昔は年に数回

・たまに ・学生のころに何度か利用した

・１回/１０年 ・10年前くらいにはよく行ったが最近の利用はない

・25年前に利用 ・子供が小さいときは２～３日に一度行ったが今は数年に一度

・数年に１～２回 ・現在は殆ど利用してないが子供が小さい頃は絵本や紙芝居などを。

・10年前くらいに一度行ったっきり行ってない    また仕事に就いていた頃は仕事で必要な本やビデオなどを借りるため、

・子どもが成長して以降10年くらい行ってない。    月に一回くらい利用していた

・上尾市図書館は遠いので桶川市の図書館を利用中 ・以前は月に数回利用していたけど最近はほとんど利用しない

・子どもが成長して以降行ってない ・10年前くらいに２．３回だけ

・最近は利用していませんが、近く家庭菜園や、 ・桶川図書館を利用しはじめたので数年利用していない

　果樹の育て方の本を利用したいと思っています ・小中学生の頃、たまに利用（夏休み）

・昔は年に数回　最近は利用してない ・過去に何回か利用した

・最近は全くない ・数年前に何回か

・もう何年も利用していない ・10年以上利用していない

・３年に１度くらい。ほとんど利用なし ・数年に1回。大学受験期は週2で利用していました

・今まで１回から３回 ・多い時は週に１回、利用しない時は行かない月もある

・最近３年程は利用なし ・小・中学生の頃に行ったきり

・昔は子供の本を借りていた
今は利用していない ・30年前に2～3回

・3年前は年４回、今は利用なし ・最近はあまり使用していません

・最近は利用していない ・10年前まではよく使用したが今はほとんど利用していない

・ほぼ利用なし ・最近は利用していない

・３年前は月に１回、いまは年１回 ・ここ数年は利用していない

・中学生まで利用していた ・今ははしていないが、以前利用していた頃のです

・中・高生時、自習室月１回程度 ・１２年で３回

・数年に1回程度 ・5～6年前、今は利用してない

・必要に応じて利用 ・一回

・大学生ぐらいが最後

【問10】図書館（室）の滞在時間はどれぐらいですか。

１０分未満 ３０分未満 １時間未満 ２時間未満 ２時間以上 無回答

回答数 60 260 270 68 26 4

回答比率 8.7% 37.8% 39.2% 9.9% 3.8% 0.6%

1

11

41

136

97

301

90

ほぼ毎日

２～３日に１回

週に１回

月に２～３回

月に１回

年に数回

その他

60

260

270

68

26

4

１０分未満

３０分未満

１時間未満

２時間未満

２時間以上

無回答
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【問11】主な利用日はいつですか。

平日 土曜日 日曜日 祝祭日 曜日に関係なく 無回答

回答数 285 67 58 3 192 5

回答比率 46.7% 11.0% 9.5% 0.5% 31.5% 0.8%

【問12】主な利用時間帯はいつですか。

～１０時 １０～１２時 １２～１５時 １５～１７時 １７～１９時 １９時以降 時間帯に関係なく 無回答

回答数 20 206 127 108 12 7 169 4

回答比率 3.1% 31.5% 19.4% 16.5% 1.8% 1.1% 25.9% 0.6%

【問13】主にどのような交通手段で来られますか。

徒歩
自転車

（バイク）
自動車 バス 電車 無回答

回答数 130 244 220 14 3 15

回答比率 20.8% 39.0% 35.1% 2.2% 0.5% 2.4%

【問14】図書館（室）を利用する目的をお尋ねします。（複数回答可）

「その他」の記載内容

・何かおもしろい本がないか、探しに

・紙芝居

・公民館に用事があった際に、覗く程度

・支所利用時に入った

・読みたい本を探すため

・涼しむため

・健康増進のため

・映写を観るため

・トイレ

519

200

89

57

82

159

5

17

81

12

18

本の貸出・返却のため

本を読むため

新聞や雑誌を読むため

自習のため

ＣＤ・ＤＶＤを借りるため

調べものをするため

インターネットを利用するため

イベントに参加するため

気分転換のため

その他

無回答

285

67

58

3

192

5

平日

土曜日

日曜日

祝祭日

曜日に関係なく

無回答

20

206

127

108

12

7

169

4

～１０時

１０～１２時

１２～１５時

１５～１７時

１７～１９時

１９時以降

時間帯に関係なく

無回答

130

244

220

14

3

15

徒歩

自転車…

自動車

バス

電車

無回答
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満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

112 280 222 44 30

213 342 89 16 28

182 304 134 38 30

140 272 182 57 37

299 294 48 16 31

【問16】サービスや事業で、利用したことがあるものをお尋ねします。（複数回答可）

「その他」の記載内容

・昔、移動図書館があって絵本の貸し出しが便利だった

・使えなくなった電池を置く

       ５．職員やスタッフの対応や説明について

【問15】利用いただいた感想をお尋ねします。

       １．図書資料（本・新聞・雑誌・ＣＤ・ＤＶＤ）について

       ２．利用方法やサービスについて

       ３．居心地や使いやすさについて

       ４．施設・設備について

284
88

181
44

38
360

57
51

17
68

19
43

6
7

48
5
4

10
2

128

１．資料のリクエスト・予約

２．調べものや読書に関する相談（レファレンスサービス）

３．他館（室）所蔵の本を身近な図書館で受け取るサービス

４．本のリサイクル

５．オンラインデータベース

６．閉館時返却用のブックポスト

７．インターネット端末

８．講演会や映画会などのイベント

９．図書館まつり

１０．お話会や映画会などの子供向けのイベント

１１．ブックスタート・セカンドブックスタート

１２．読書パスポート

１３．図書館twitter,facebook 

１４．視聴覚資料の団体貸出

１５．集会室の学習利用

１６宅配など図書館の利用が困難な方へのサービス

１７．対面朗読や録音・点字図書の貸出など目が不自由な方へのサービス

１８．あっぴぃぶっくる本サービス

１９．その他

無回答

16.3%

31.0%

26.5%

20.3%

43.5%

40.7%

49.7%

44.2%

39.5%

42.7%

32.3%

12.9%

19.5%

26.5%

7.0%

6.4%

2.3%

5.5%

8.3%

2.3%

4.4%

4.1%

4.4%

5.4%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

満足 やや不満 不満やや満足 無回答
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【問17】市の図書館（室）が更に充実させるべきものは何だと思いますか。（複数回答可）

「その他」の記載内容

・施設を新しくする

・カフェスペースの併設 ・使いやすい駐車場（コインパーキング形式でも可）有料で良い

・特になし

・居心地

・開館日及び時間の改善

・駐車場

・大活字本の充実 ・図書室に行った時に借りて帰りたいが、予約取り寄せだったり、また本が古くて汚い

・ＣＤ試聴　ＤＶＤ ・イスの数

・新しい図書館の建設

・文庫本の数を増やしてほしい

・専門書の数を増やす

・駐車場

・近くに図書館（歩いて１０分）

・駐車場台数拡大 ・過剰なことはいらない、静かに本を読む場所です

・広い場所への移動

・アメニティ

・ぼろぼろになった本の買い変え ・本館以外にも各種新聞全てを置いてほしい。公民館ではほとんど読めないのは不便過ぎる

・新聞を開いて読むための新聞台、自動貸出返却機 ・公民館に2,3,4の充実

・勉強できるスペースを充実させてほしいです

・Ｗｉ－Ｆｉ←無料ではなくてもよい。月１００円など

・行ってみたい、足を運びたくなるようなイベント

・人が集まりやすい立地条件。交通の利便性

・学習できるイス・スペースをもっと増やして欲しい

・駐車場の充実、気楽に利用できる

・自習室の質、数が足りない

・施設自体の新設。古すぎる

・平日開館時間の延長　予約貸出における取り置き期間の延長

・学習する所のスペースを広くしてもらいたい

・トイレ・エレベーター等のバリアフリー、耐震

・居心地の良さ、空間の質、カフェ、ＢＧＭ等

・自習室のスペース、座席数の充実、仕切り、駐車場のスペース

・私以外の利用については、勉強不足で解答不能

・利用カードをもっと壊れないようにしてください。古くなり、壊れてきているのに作り

　直してくれない

・それほど古い訳でもない本が閉架にあることがあり、書架に並んでいれば

　手に取りやすいと思うし、他の人の借りるチャンスも増えるかなとも思います

　が、こればかりは、広さの問題もあり、上尾に限ったことではないですが。

　スタッフの方々はいつも快く対応してくださるので助かります

・8に関連して、図書館の蔵書についてインターネット検索サービスで書籍の

　概要が掲載されているが、逐一、一つずつチェックするようになっている。

　所蔵書籍の概要を工夫して欲しいもっと手軽に分かるデータベースを工

　夫して欲しい

・駐車場が狭いので利用していません。上平の図書館が出来るのを楽しみにして

　いたのに残念です

・1に関連しているかもしれませんが、シリーズ物は全巻そろえて欲しい。本の

　貸出は、市民体育館、公民館、児童館等受取りは忘れても流されるだけなので

　気にならないが、返却は時々でタイミングがなかったり、少し面倒だったりす

　るので、近くの市の施設で返却できたら気が楽

・本館以外の図書館も、もう少しなんとかして欲しい。幼少期から同地区にいて

　昔はよく利用していたが、今は近くても本が少なく物足りない。雑誌もない。

　上平地区に図書館が出来ると期待していたが、出来ず非常にがっかりして

　いる。ずっと同地区にいるものとしては、せめて上平図書館をなんとかして欲

　しいと思っている。そのため結局、本を購入してしまうことも多い

・映画会等のイベントの告知方法の工夫。上尾には映画館がないので、告知の仕

　方によってもっと幅広い層に注目してもらえると予想します。大谷分館ではラ

　イターの資源回収や危険物回収を強化すれば立寄る市民が増えます。回収もし

　ているが本館は行っていない

・蓮田（フリースペースでの学習机利用、フロアーで大人、子供スペース）や

　さいたま市（夜間や駅に近い）図書館の様なサービス

・絵本コーナーを充実して欲しい。オススメの絵本コーナーにあまり魅力を感じ

　ない

363
431

138
178

264
81

90
64

87
92

58
99

63
68

31
52

18
18
17

5
82

65
25
25

48
49

29

１．幅広い蔵書

２．新刊本・話題の本

３．雑誌・新聞

４．ＣＤ・ＤＶＤ

５．閲覧席の質・数

６．図書館ネットワーク

７．資料のリクエスト・予約

８．調べものや読書に関する相談（レファレンスサービス）

９．他館（室）所蔵の本を身近な図書館で受け取るサービス

１０．本のリサイクル

１１．オンラインデータベースの利用

１２．閉館時返却用のブックポスト

１３．インターネット端末

１４．講演会や映画会などのイベント

１５．図書館まつり

１６．お話会や映画会などの子供向けのイベント

１７．ブックスタート・セカンドブックスタート

１８．読書パスポート

１９．図書館twitter,facebook 

２０．視聴覚資料の団体貸出

２１．集会室の学習利用

２２．宅配など図書館の利用が困難な方へのサービス

２３．対面朗読や録音・点字図書の貸出など目が不自由な方へのサービス

２４．あっぴぃぶっくる本サービス

２５．職員やスタッフの資質

２６．その他

無回答
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【問18】今後、上尾市の図書館（室）が新たに導入を検討した方がよいものは何だと思いますか。（複数回答可）

無回答

「その他」の記載内容

・施設を新しくする

・過去に読んだ本が分かるといい。時々読んだ本を、又借りて来る事がある

・現在のやり方を、如何に効率的にローコストでできるか

・DVDなどを返却ポストに入れられるように、改善願います

・小学生の中・高学年のイベント

・借りられる期間を延ばして欲しい

・予約した本が手元に来るおおよその目安を提示して欲しい

・新しい図書館の建設

・国際情勢に関する本

・喫茶店の設置

・カフェなどの設置

・貸出本の追加

・これ以上のサービスは必要ないと思います

・近くに図書館

・北上尾の駅前にあると良い

・個室

・予約システムの方法の見直し。もっと手続きを楽にしてほしい

・利用できるサービスと予算があるので、あれもこれもと望むのは無理。基本を充実

・カフェなど

・小さな子の遊び場 ＋ 本も読める
小さな子は、にぎやかにしても良い

・自習室の時間（利用）厳守徹底

・今のままで十分です

・託児サービス（他の市ではありました）

・資源リサイクル・危険物回収の強化

・施設を新しくして、広い場所で見やすく本をならべる

・椅子を新しくして欲しい

・書籍のクリーナー（桶川中央図書館にあります）

・特にありません

・駐車場の充実

・駐車場の拡大

・新しい図書館建設、本館建替え

・図書館から独立した自習室

・今のままがいいな

・全館に新聞を置いてほしい

・映画会（映像系）を鑑賞するデバイスとスペース、お年寄りや若者が集まって話せるカフェスペース

・都内の図書館（分館）にあってとても良かったのが、本を除菌する機械の設置。来館者が自分で除菌することが出来てとても良かった

【問19】市の図書館（室）からのお知らせで、読んだことがあるものをお尋ねします。（複数回答可）

80

210

226

105

153

101

72

33

117

63

47

37

125

１．開館日を増やす

２．開館時間の拡大

３．自習専用席の設置

４．自動貸出機設置館（室）の拡大

５．自動返却機の導入

６．自動予約本受取コーナーの導入

7．電子書籍の導入

8．サービスポイントの設置

９．公衆無線ＬＡＮの設置

１０．民間活力の活用

１１．託児サービス

１２．その他

無回答

394

105

91

3

12

148

8

205

広報あげお「図書館へようこそ」

図書館Webサイト

図書館だより（図書館発行）

Next Generation（図書館発行）

こどもしつだより（図書館発行）

館内掲示物

図書館Twitter,facebook

無回答
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「その他」の記載内容

●建替えについての意見

・建て替えも不要

・古い本館の建替え

・建替えは必要ない

・建替える必要性があるのだとしたら、それは何か分からない

●移転についての意見

・本館をアリコベールデパート館へ移す

・浦和駅のように、駅前のお店の上階ワンフロアを、図書館本館にしてほしい

・上尾丸山公園やアリオ、ＰＡＰＡなど人が行くところへ併設する

・駅直結の丸広やイトーヨーカ堂内のワンフロアに、本館を配置して欲しい

・移転の必要性は感じないです

●サービス面についての意見

・本を増やす

・ＩＴ設備などの充実

・リクエストをよく利用しています。分館にも豊富な本を取り揃えて欲しい

・利用しやすいソフト面の充実

・原市公民館はもっと本を増やしてほしい

・現状でそれ程不満はない。予算は可能な範囲で、新しい話題の本の充実に使ってほしい

・気軽に利用できる雰囲気づくり

・駅前分館も学習スペースを設け、ＤＶＤを置いて欲しい

・本を読む人の減少、借りに行く時間がないので、電子書籍のレンタルなどが行えると良い。建物は、駅付近にあると良い

・本館は遠いため、分館にもっと本を設置してほしい

・リクエストをよく利用しています。分館にも豊富な本を取り揃えて欲しい

・本館だけが充実するのではなく、分館でも本館と同じくらいのサービスを提供してほしい

・大谷公民館図書室は狭すぎるし、１７時で閉まるのはおかしい

・小さい分室は他館と同じ品揃えとするよりは、テーマ性を持たせると良いと思います。

　例えば、英語の原書が充実しているインターナショナルセンター等

●改修・修繕、または建替えについての意見

・本館は建て替えをして、大規模で自動車でも行けるようにしてほしい。公民館の図書館はいらない。分館もいらない

・桶川マインの中の図書館をたまに利用するが、市内にも買い物ついでに寄れるような所があればと思います。PAPAやアリオなど

・立派な施設はいらない。分館を増やしてほしい

・費用対効果を考え、民間を利用し、他所で活用（コンビニ・カフェ・書店・公民館他）

・学習室を充実させて欲しい

・読書する場所等を検討していただき。充実して欲しい。Cafe等

・駐車場の拡大

486

【問20】現在、市には上尾市図書館（本館）の他、上尾駅前分館・大石分館・瓦葺分館・平方分館・たちばな分館・上平公民館図書室

　　　　 原市公民館図書室・大谷公民館図書室の計９館の図書館（室）があります。このサービス網の今後の方向性について、

　　　　 あなたの考えに一番近いものをお答えください。

           その他

           施設の位置や配置を見直し、本館・分館（室）

           のサービス網を再構築する

           現状の施設に対する改修・修繕、または建替えを

           行い、本館・分館（室）のサービス網を維持する

142           無回答

253

89

共通

回答数

・多くの図書資料を収蔵可能なスペースの広い新施設を収蔵という目的を満たす場所に整備し、他の図書館分館は電子書籍の閲覧、蔵書の検索・貸出・返却を主目的として、

　サービスポイント又はアクセスポイントとして見直す。市の統合型サービスとしてではなく、図書館としての考えです

回答比率

50.1%

26.1%

9.2%

14.6%

486

253

89

142

現状の施設に対する改修・修繕、または建替えを

行い、本館・分館（室）のサービス網を維持する

施設の位置や配置を見直し、本館・分館（室）

のサービス網を再構築する

その他

無回答
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●施設の位置や配置の見直しについての意見

・上平公園西側の予定地での計画を再度進めてほしい

・新しい図書館をつくる

・移転(本館）の考えも良いと思う

・新上尾市図書館（本館）

・上平地区に本館の新築を

・図書館の新設、本館の移動

・新しい図書館の建設

・上平の予定地に図書館を設置してほしい

・上尾駅上に新設してはどうか

・上平地区に新たな本館を設置してほしい

・上平公園の近くに出来るのを楽しみにしていたのに残念でした

・現在の施設の統廃合でサービス網を絞る改修や修繕（リフォーム　リニューアル）が原則。新館なんてとんでもない！！

・本館は、東口住民にも西口住人にも利用できる中心部にあってほしいと思う

・施設は多くなくて良いので、大型化して資料を充実させ、高齢者、障害者の方も利用できる様にして欲しい

・桶川の図書館のように、なるべく駅前に図書館を設置してほしい・・丸広の４階あたりはどうでしょう

・駅やショッピングモールなどに設置してほしい

・駅前にある返却ポストは助かる

・歩いて行ける場所にあると良い

・各地域に児童館ができて、それと併設されたら、とても利用しやすい、公民館もあわせれば、子どもからお年寄りまで、皆が利用しやすくなるのでは

・ただ、上尾駅東口に２つもいらないと思う

・東口、西口方面へ分館を。例えば、公民館等にミニ図書館が欲しい。子どもたちが夏休み等利用できるように

・本館だけにしてサービスを一極集中する

・本館１つに絞る

・分散しすぎです。基本的に本館に集約して欲しい。蔵書が分散しすぎて非常に使いにくい

・分館を集約しても良いのでは、利用者が少ないように見える

・本当に行きたくなるランドマーク的図書館をまず一つ充実させる。中途半端な予算の分散は避けて欲しい

・本館のみにし、蔵書一覧を公開し、住民の利用向上を図る

・施設の場所を見直し、駐車スペースを広くし、駐車しやすくする。図書施設だけでは無く、総合的に使用できる建物とする

・さらに分館を増す。本館は現在置が希望。人が多すぎると落ち着かないため

●他の意見

・人間動けば金がいる。サービスは、ただではない

・興味なし

・使用しないと思う

・利用予定がないので、どちらになってもかまいません

・今後も利用しない

・予算がなければ、そのままで十分だとも考えます

・現状維持

・わからない

・今後も使わないから特にない

・上尾駅前分館しか知らないので何とも言えません。利用したいとは思います

・分館、本館が、どの程度利用率があるのかが分からない。なので答えられない

・今後、どのようにしたいかで変わると思う

・前市長が提案した案をやめてくれれば良い

・本は重いので、家族の若い者につれていって頂くので一寸不便

・長年、上尾に住んでいるが、一度も利用した事がないので図書館に多くの税金をかけてほしくない

・本館しか利用したことがなく、他の８施設との相互関係をどのようにしていくのかは分からない

・行かない人は全く行かない。私も70代で一度も利用した事がない。近隣でも利用している人は全然聞いたことがない

・自分は上尾駅近辺に住んでいるので、他の地域のことを知りません。その地域の方々の意見を充分に吸い上げて、検討すべきだと思います

・どちらでも。ただ、経費が最も抑えられるやり方がいいと思います

・今ある図書室は、現在の図書館事情から大きく遅れています。何かを決断する時は、お金がかかるものです。それを恐れていては、何も、いつまでたっても出来ません！

・現在している事が分からなかったので、在る事のＰＲをする

・PR不足
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【問21】市の図書館（室）の将来進むべき方向性のイメージについて、あなたの考えをお答えください。（複数回答可）

１．気軽に立ち寄れる

５．駅の近くにある

６．身近にある

１１．子育て世代に配慮している

「その他」の記載内容

・蔵書の増加

・資料が充実している

・新刊の充実

・本が古いし、数が少ない

・交通の便が悪い

・駐車場が広い

・新しい図書館の建設

・本屋が少ない為、気軽に行ける場であってほしい

・資料等のコピーができる

・図書内容がどうこうよりも所蔵資料の充実が第一と考えます

・知的好奇心を充たす。内容の充実も不可欠

・左翼本以外の当たり前の本を蔵書に入れて

・このままでいい

・利用実績に応じ、規模を縮小するべき

・講習会

・美術、芸術関連書籍の充実

・新しい館は不用

・大学のレポート作成

・駐車場の確保（平方分館）

・居間の活用（税金はなるべく使わない）

・いつでも利用できる

・上平地区にできると期待していたので残念

・開館時間24ｈだったら良いと思う

・駐車場を広く

・本館の建替え

・本の種類が多い　駐車場が広い

・駅西口近くに

・大きな駐車場がある

・飲み物ＯＫなスペースがある。喫煙ルームがある。授乳室（ポット等も）がある

・今のままではいけないのか。充分なサービスがあります。そこを上手に利用します

・蓮田図書館の様に、飲食可能時間があるとよい。カフェではなく、売店やコンビニの方が良い

・カフェに限らず、売店等があると望ましい。お手洗いもあまり綺麗な印象がないです

　女性専用トイレの充実は重要だと思います

・家から近い所に図書館があり、本もＤＶＤもＣＤも充実している図書館

・既設施設と併用して本館や、分館を設置する計画を望む

・本を借りるという目的以外で利用できる施設にし、市民に認知してもらう

・本離れの子が多いので、小さい時から絵本などとふれあえるような場所にして欲しい

・豪華で大きな設備は不要。上尾の全図書館で、皆同じ位のシンプルで清潔で快適な建物（空間）にしてほしい

・明るいイメージでお願いしたい。本館にホームレス風な方の集まりが入口にあり、すごく入りづらい

・カフェはなくても良いから、近くにコンビニくらいあって欲しい。ご飯を食べられるスペースが欲しい

・自習スペースが足りない

・市の本館に行けるぐるっとくんがない（瓦葺という場所から）本館に行ったことがない

　車がなければ、市役所にも行けない

・時間を問わず、軽食、飲食ができると良い。学生や若い人が利用し易い環境

・カフェの設置は難しいですが、有料のコーヒーメーカー等があればと思います

・駐車場が広い

・高齢化社会に対する対応

・駐車場の拡張

・駐車しやすい

・本の充実。雑誌・新聞の充実

・ほとんど利用していないので

・カフェはいりませんが、お茶や水が飲めるとよい

・仕切りのある学習スペース（コンセント付）

・軽食などがとれるスペースなど外注すればどうか？

・駅から遠い不便な場所には不要。前市長の個人的利益を許すな

676

340

535

247

294

408

204

107

125

182

218

348

239

161

69

99

340

71

57

１．気軽に立ち寄れる

２．図書資料が借りやすい

３．居心地のよい空間

４．民間施設やショッピングセンターの中にある

５．駅の近くにある

６．身近にある

７．通勤・通学時に利用しやすい

８．最新のＩＴ機器を完備している

９．調査研究のための資料や郷土資料が豊富

１０．託児や児童コーナーが充実している

１１．子育て世代に配慮している

１２．高齢者や障がいを持つ方に配慮されている

１３．若年層が学習しやすい環境がある

１４．地域の人の交流や会合などで集える

１５．地域性を持った特徴がある

１６．貸出・返却に特化したサービスポイントがある

１７．カフェがある

１８．その他

無回答
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・もっと気軽に、いつでも車がとめられ、出入りが簡単な所にあれば、もっと図書館を利用したい。今の図書館、公民図書館は共に不便すぎる

・上平公園の近くの図書館を建てるのはどうなった。空地のままでもったない。せめて駐車場にでも、なんとかなるまで利用しては

・我家のように家族で誰一人駅を利用しない人は駅近など望まない。今ある図書館で、開館時間とDVDの返却方法を考えて頂ければ有りがたいです。ありがとうございました

・これ以上の行政サービスは、必要なことだとは思わない。図書館の将来進むべき方向性のイメージといわれても、自由に本が閲覧できるだけで十分だと思う

・カフェでなくても…外でもいいから、ちょっと飲んだり食べたりできるベンチを設置して欲しい

・本を楽しめる空間がいいので、ショッピングセンターなどの本来の目的以外の人が多く集まる場所ではないところがいい。また、自習室や書籍を見る場所を多くしてほしい

・北上尾駅付近に１館欲しい。【問１３，１４】は図書館機能とは異なる。【問１７】のカフェは全く必要ない

・本の貸出、返却の配送サービスがある。ボランティアがやってもよい→つまり、自宅からどこの図書館に、どの図書があるか分かるようになっているサービスがある

・閉架所蔵に簡単にアクセスできるようにしてください。返却ポストの設置箇所を増やせば便利な場所にわざわざ建築する必要はかなり減ると思います

・勤務がさいたま市内のため、さいたま市の図書館を利用することが多いが、北区の区役所と大宮区役所内の図書館は、明るく開放的で良いので、参考にして欲しい

【問22】その他、ご意見がありましたらご記入ください。

別紙参照

◆座談会参加希望者数

25人

・1Ｆ、2Ｆで大人・子どもに分けてもOK。児童書のみ（絵本等も含む）が置いてある図書館があっても良いと思う。児童館のような広々とした所で、自由に本を読むことができたら、子

　どもも本を読むのが楽しくなると思う。新しい施設を作るのではなく既存の施設を使用してカフェは本によごれが付く可能性が高くなるのと、静かな空間がなくなる可能性があるので、

　あまり導入して欲しくない。ただ、日時限定でカフェを設置するのであれば、利用してみたいと思う

・さいたま市の図書館のように、開放的で明るくオープンテラスでも、お茶を楽しみつつ読書できるといい。高齢者だらけになる時代を見据えて移動図書館はもちろん充実させ、ＴＥＬ、

　インターネット等で本を予約でき、宅配・集配のシステム作りをしてほしい

・大谷公民館が、もっと中心部にあれば良い。駅の西側の中心部に図書館が欲しい。向山から行くと、県道川越線の激しい道を越えねばならず、信号も少なく命がけの道筋です。そんな

　思いをして図書館に行く人は極小です

・古い本がいつまでも置いてある。時代、流行に配慮して欲しい。たとえば、インテリア本。ファッションと同じようにインテリアにも流行があるので、なるべく新しい本を置いてほしい

　です

・上尾市の人口の数パーセントの利用ではないか。利用している人には申し訳ないが、必要ないと考える。ただし、利用している人のニーズに答え、これからの方向を考える事が重要では

　ないか

・市内全箇所を知っているわけではありませんが、公民館とともに新しい施設で機能している分館が多いと思います。本館は今の場所で各分館とのネットワークは維持・充実させられると

　思います

・市民の税金によって運営されている施設であり、現状【問５】の答え以上のものは必要はありません。老朽化した部分は保全し、効率化は費用対効果のバランスを検討の上、行う必要が

　あると考える

・（仮称）上平図書館新築工事を早く進めて下さい。予算も決まり、建て看板も付き、現場事務所もできたにもかかわらずストップ。ストップするなら、入札などするべきではない。

　議会で一度は決まった事なのではないですか。市の予算も決まったものがひっくり返るのですか

・私は現在、桶川のマインの中にある図書室をずっと利用しています。それは、上尾の私の近辺の図書室は、行きたいという気持ちがまったくおきないからです。ですから、今回の上平地

　区への建設は大賛成でした。公園も近く、学校も近い立地は最高です。ですが、残念な結果でとてもがっかりしました。（岐阜県にある図書館は今では観光の目玉にもなっているという

　ことです）
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